
Šotorišče na Svobodi, pomoč ranjenim
pri Hoji, reševanje iz višjih stavb,
v Trnovem vodne cisterne

Na dan 24. septembra bodo v Vaji Golovec
1983 na področju naše občine poleg vseh dejav-
nikov z območja naše občine (vključujoč KS in
OZD) sodelovali še: enota združenega odreda
CZ Postojna, odred RK Nova Gorica, postaja
splošne medicinske pomoči Nova Gorica, kinir-
ška ekipa Maribor ter odred RK Ljubljana,
torej skupno 250 ljudi. Pri tem naj omenimo, da
ta številka pomeni le del tistih sil, ki bi v slučaju
resnične katastrofe priskočile na pomoč.

Del reševalnih ekip iz Nove Gorice in Postoj-
ne bodo na »ogroženo potresno področje« v
Ljubljano pripeljali helikopterji JLA. Ti poleti
bodo predstavljali del redne trenaže pilotov

enot JLA, ki so ob tejvaji pokazale veliko mero
razumevanja in pripravljenosti, saj bodo del
svojih rednih aktivnosti usmerili prav na ta dan.
Še to, v ostalih ljubljanskih občinah bodo enote
JL.A postavile bodisi šotorišča za brezdomce,
kuhinje, bolnice itd. Njihova pomoč ponovno
dokazuje pripravljenost JLA v nudenju pomoči
kot so jo dejansko nudili ob katastrofah v Skop-
ju, Banji Luki in Črni gori.

Glede na to, da potres 9 stopnje (takšna je
predpostavka) povzroči težje poškodbe komu-
nalnih naprav bo npr. del KS Trnovo ob Ope-
karski cesti oskrbovan z vodo iz cistern mestne-

ga vodovoda, ki bodo postavljene pri Mercator-
jevi trgovini in pri Jernejčku na Colnarski ulici.

Pri Hoji na križišču Langusove in Tržaške bo
odred Rdečega križa iz Nove Gorice razvil sta-
cionačij za 100 ranjenih ob sodelovanju kirur-
ške ekipe iz Maribora.

Na večjih objektih v mestnem delu občine pa
bodo od 8. ure dalje potekale različne reševalne
aktivnosti, v katerih morajo sodelovati praktič-
no vsi občani. Večja reševanja iz poškodovanih
objektov bodo npr. na Orožnovi ulici. V Gorki-
čevi ulici, na Jamovi 60 in 62, na Zeleni poti, na
Jadranski ulici...

V športnem parku Svoboda bo zaradi posle-
dic dotrajanih komunalnih vodov na porušenem
območju postavljeno šotorišče za sto prebival-
cev. V taborišču bo tako opravljena preizkušnja
načrta za nastanitev v slučaju naravne nesreče

ali vojne. Upravljali ga bodo delavci Centra za
socialno delo s pomočjo članov zveze taborni-
kov, ki bodo šotorišče postavili že 23. septem-
bra. Na vaji bo preizkušena praktična oblika
nudenja oskrbe ranjenih in poškodovanih od
laične medicinske pomoči do specializiranih
oblik medicinske kirurške oskrbe. Opravljen bo

tudi preizkus evakuacije ranjencev s helikopter-
ji v Novo Gorico.

Vse to smo zapisali tudi z namenom, da si
občani te pokazane vaje tudi ogledajo ter ob
tem aktivno sodelujejo v nudenju pomoči eki-
pam civilne zaščite seveda po navodilih povelj-
nikov ekip CZ.


